Apvilkts daudzstaris

SR

Atpazist apvilktus daudzstarus.

Nosaka, vai dotaja CetrstarT var ievilkt rinka ITniju.
Izmanto apvilkta Cetrstdra malu Tpasibu, lai
apréekinatu Cetrstdra nezinamas malas

Apvilkts daudzstiris ir daudzstaris, kura katra mala ir
rinka linijas pieskare
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ALMN — platlenka
trijstaris
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Kura no zimé&jumiem ir apvilkts daudzstiris
jeb ievilkta rinka linija?

6.63. Vai daudzsturis ir apvilkts ap rinka liniju? 2
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Cetrstiiri var ievilkt rinka liniju tad un tikai tad, ja ta pretéjo
malu summas ir vienadas.

6.65.

6.66.

a+c=d+b

Vai ¢etrstiri var ievilkt rinka liniju, ja ta péc kartas nemtu malu garumi
1)ir 13 ¢cm, 9 cm, 21 c¢m, 25 cm; 2) ir 18 cm, 11 ¢m, 15 cm, 22 cm;
3)ir 12 cm, 8 cm, 11 cm, 9 cm; 4) ir 16 cm, 14 cm, 10 cm, 20 cm;

5) attiecas ka4 :5:11: 10; 6) attiecas ka2:7:8:3?

Izliekta Cetrsturi ir ievilkta rinka linjja, un Cetrstura tris secigas malas ir
1) 15 cm, 18 cm, 20 cm; 2) 13 cm, 17 cm, 19 cm;

3)4m,1m, 6m; 4) 3 dm, 1,8 dm, 4 dm.

Aprekinat nezinamo malu.

6.67. Apréekinat vienadsanu trapeces perimetru, ja trapeceé ir ievilkta rinka linija

6.69.

un trapeces

1) pamati ir 10 cm un 14 cm; 2) pamati ir 14 cm un 18 cm;
3) sanu mala ir 16 cm; 4) sanu mala ir 19 cm.
Romba ievilkta rinka linjja. Aprékinat rinka linijas diametru, ja romba

diagonales ir
1) 10 cm un 24 cm; 2) 18 cm un 24 cm.



